

本报热线:6610123 967066 新浪微博:@今日烟台

# 夫妻吵架烧信封,火大了 引燃沙发烧满屋,两层楼的居民都被浓烟困住了

本报热线6610123消息(记者 蒋大伟 实习生 申童) 18日下午5点半左右,珠玑小区一居民楼五楼两口子吵架后点燃的信封将屋内的沙发引燃,火势很快蔓延了屋内,楼上的居民也被浓烟所困,消防人员赶到后救出楼上被困的居民,房东被民警带到派出所调查。  
“当时发现五楼和六楼的

楼道都是烟往外冒,由于浓烟,六楼的居民都下不了楼,被困在屋内。”市民王先生说,“当时六楼东户的女士都把床单连起来放到了窗外准备逃生,幸好消防官兵及时赶到,把楼上的被困居民都救了下来。”  
“据说现场听说是由于两口子吵架把屋内点燃了,当时警察都来了,把两人带到派出

所调查了。”王先生说道。  
19日,记者联系了芝罘区公安消防大队,“当时到现场后屋内除了洗手间,已经全部被烧过了,火扑灭后将被困的居民转移到楼下。”消防官兵称。  
“两口子吵架不知怎么点燃了沙发,随后电线也被引燃了,火势就控制不了了,他们当时被警方带走调查了。”消防官兵称。

随后,记者联系到凤凰台派出所的民警,“着火前两口子确实吵架了,吵完后在茶几上的烟灰缸内烧了一个信封,随后两人就进入了卧室,点燃的信封引燃了沙发,火势很快就蔓延了,由于两人不是故意纵火,我们对其进行了批评教育。”孙警官介绍说。  
请王先生领取线索费30元

## 拿不到25万彩礼 儿要和妈“拼命”

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲 柳斌 通讯员 马德秋 孙政黎) 因67岁的老母亲拿不出25万元彩礼,38岁的儿子便扬言要与母亲拼命,老母亲也几次三番欲把儿子送进监狱。经莱阳市文峰路街道调解人员出面调解,儿子最终向母亲认错。

3月18日,莱州市文峰路街道阳关村67岁的谢女士告诉记者,她有个独子,今年38岁,2010年离婚,家中承包经营药店60余万元经费被女方带走。后药店经营失败,儿子失掉了工作,和谢女士的丈夫一样也没了经济收入。

2013年3月,谢女士的儿子又处了一个对象,女方开口向他索彩礼钱25万。“儿子向我要,我从哪儿来那么多钱啊?”谢女士说,她不给,儿子就上门砸锁、破门、截割自来水管,让她老两口的日子不得安宁,“光门锁就被儿子砸了13把”。

为此,谢女士曾多次到公安和有关部门报案。可因这是家务事,所以迟迟没有得到解决。儿子曾在街上扬言“不给钱,就和母亲拼命”。去年11月,文峰路街道调解人员闻讯后,对谢女士家庭成员进行了调解。谢女士的儿子对自己的行为进行了深刻的反思和检讨,并在众人面前主动向母亲认错,而母亲也拿出省吃俭用攒起来的5万元存款帮助儿子成婚。

国网龙口市供电公司

## 获“平安龙口”建设 先进基层单位荣誉

本报讯(通讯员 周君) 近日,从龙口市社会治安综合治理委员会获悉,国网龙口市供电公司获2013年度“平安龙口”建设先进基层单位荣誉称号。



## 北海救助飞行队 救出一失联渔民

3月19日13时15分,交通运输部北海救助飞行队接到威海市海上搜救中心的求救信息:一辽宁籍渔船于17日22时走失,19日11时30分,家属报告渔船的可能位置,渔船已失去动力,在海上漂航,船上一人急需救助。北海救助飞行队立即启动救助出动程序。经过近一个小时紧张的空中搜救,机组人员终于在15时35分发现了随风浪漂泊的渔船。机组人员立即实施空中吊运,失联渔民被成功吊上直升机。  
本报记者 孙健 通讯员 冯小荧 刘新莲 摄影报道

广州华浔品味装饰® GUANGZHOU HUAXUN TASTE DECORATION 烟台分公司

www.hxdec.com

# 美丽华浔 16 美丽家

## 2014, 华浔品味十六周年“感恩中国行”烟台站



活动时间:3月29日-30日 活动地点:滨海国际假日酒店钻石厅

品味热线:0535-6664555 公司地址:海港路阳光100大厦A座27楼

科勒 KOHLER

marburg WALLCOVERINGS 德国玛堡壁纸

Keyspace 芒果瓷砖

简一 大理石瓷砖 因为专注 所以更逼真

GREE 格力 [格力中央空调]

奥迪国际 LD&INTERNATIONAL

DEB 德貝厨柜

DEHO 德合家

聖帛庭

楚楚吊顶